



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBICE,	IMPEXAZUL S.A.			
	DE EXPEDIENTE: 49202			
	DEL REPRESENTANTE LEGAL: Boris		/lurgueytio	
CARGO DE	L REPRESENTANTE LEGAL: Geren	te General		
2. COMPA	AÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCI	ONISTA DE LA SO	CIEDAD ECUATORIA	N A
NOMBRE:	Compañía Urazul S.A.			.,
	JIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJE D: 25 de Mayo 455, piso 4, Montevideo, l			
	ste formulario se debe acompañar una certifica e que la sociedad en cuestión se encuentra legal			de origen o Cónsul del Ecuador e
	RADO LOCAL DE LA COMPAÑ ORIANA	ía extranjera	SOCIA O ACCIO	NISTA DE LA COMPAÑ
NOMBRES	Y APELLIDOS COMPLETOS: Sebas	tián Juan Tobar C	arrión	
	_{JDAD:} Ecuatoriana			*** *** ***
NACIONAL				
NACIONAL NÚMERO L	_{JIDAD:} Ecuatoriana DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	04738184		
NACIONAL NÚMERO L DOMICILIO	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 17	04738184 De los Alamos		
NACIONAL NÚMERO L DOMICILIO	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: De los Guayacanes N50-112 y [04738184 De los Alamos		
NACIONAI NÚMERO I DOMICILIO 1. DATOS	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 17. De los Guayacanes N50-112 y I DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O	04738184 De los Alamos MIEMBROS DE LA	A COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
NACIONAI NÚMERO I DOMICILIO 1. DATOS No.	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 17. DE los Guayacanes N50-112 y I DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	04738184 De los Alamos MIEMBROS DE LA Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
NACIONAI NÚMERO I DOMICILIO 1. DATOS No.	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 17. DE los Guayacanes N50-112 y I DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	04738184 De los Alamos MIEMBROS DE LA Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
NACIONAI NÚMERO I DOMICILIO 1. DATOS No.	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 17. DE los Guayacanes N50-112 y I DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	04738184 De los Alamos MIEMBROS DE LA Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
NACIONAI NÚMERO I DOMICILIO 1. DATOS No.	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 17. DE los Guayacanes N50-112 y I DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	04738184 De los Alamos MIEMBROS DE LA Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
NACIONAI NÚMERO I DOMICILIO 1. DATOS No.	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 17. DE los Guayacanes N50-112 y I DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	04738184 De los Alamos MIEMBROS DE LA Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
NACIONAI NÚMERO I DOMICILIO 1. DATOS No.	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 17. DE los Guayacanes N50-112 y I DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	04738184 De los Alamos MIEMBROS DE LA Estado Civil	Nacionalidad Ecuatoriana	ANJERA:
NACIONAI NÚMERO I DOMICILIO 1. DATOS No.	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 17. DE los Guayacanes N50-112 y I DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos	04738184 De los Alamos MIEMBROS DE LA Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:

FECHA DE PRESENTACIÓN: 2016 01 20
AÑO MES DÍA







NOTARÍA. VIGÉSIMA NOVENA

20161701029D00160

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20161701029D00160

Ante mí, NOTARIO(A) ALCI ROLANDO FALCONI MOLINA de la NOTARÍA VIGÉSIMA NOVENA, comparece(n) SEBASTIAN JUAN TOBAR CARRION CASADO(A), mayor de edad, domiciliado(a) en QUITO, portador(a) de CÉDULA 1704738184, REPRESENTANDO A URAZUL S.A en calidad de APODERADO(A), quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede NOMINA DE ACCIONISTAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. -- Se archiva copia. QUITO, a 21 DE ENERO DEL 2016, (15:07).

SEBASTIAN JUAN TOBAR CARRION

CÉDULA: 1704738184

E COMPONICUADOR DE STADOR PALCONINO S NOFARIO (AFACCI ROLANDO FALCONI MOLINA NOTARÍA VIGÉSIMA NOVENA DEL CANTÓN QUITO